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VULIC - ECM ist ein internationales 

Unternehmen mit dem Schwerpunkt 

Elektrochemisches  Entgraten (ECM) für 

qualitativ hochwertige ECM-Entgrat-

anlagen sowie deren Vorrichtungen und 

Ersatzteile. VULIC - ECM ist ständig 

bestrebt, neue Wege für technische 

Innovationen und Einsatzmöglichkeiten 

zu finden. 

Ein Hauptgrund für die umfassende 

 Leistungsfähigkeit ist die fachliche 

Kompetenz und die ständige Leistungs-

bereitschaft eines jeden Mitarbeiters.

Effiziente Technik, perfekter Service: 

VULIC - ECM hat die Anforderungen 

seiner  Kunden und

Erfahrungen aus der Praxis für die 

Weiterentwicklung und Opti      mierung von 

Entgratsystemen konsequent umgesetzt. 

Ihr Vorteil: Sie profitieren von zuverlässi-

ger Technik, ausgelegt für die industrielle 

Produktion rund um die Uhr – sieben 

Tage in der Woche. 

Das Unternehmen ist nach dem inter-

nationalen Standard DIN ISO 9001 

qualifiziert. Neben den  allgemeinen 

Marktanforderungen erfüllt unser 

 Managementsystem ebenso  weitere 

 Anforderungen aus den Bereichen 

 Umweltschutz, Arbeitssicherheit, 

 Arbeitsschutz und Datenschutz.

VULIC - ECM is an international company, 

which is specialized in electrochemical 

deburring (ECM) for high-quality ECM 

deburring systems, as well as fixtures and 

spare parts. VULIC - ECM is continuously 

seeking for new technical innovations 

and applications. 

One main reason for our wide-ranging 

performance is the professional compe-

tence and constant willingness of every 

single employee to deliver results.

Efficient technology, perfect service: 

VULIC - ECM uses customers require-

ments and experiences collected out of 

daily business, to develop and optimize 

deburring systems successfully. Your 

benefits: reliable technology, which is 

designed for industrial production all day 

long – seven days a week.

Our company is DIN ISO 9001 certified, 

an international standard certification. In 

addition to the general market require-

ments, we also meet other requirements 

like environmental protection, occupa-

tional health / safety and data protection.
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JAHRELANGE ECM-TECHNOLOGIE SPRICHT FÜR SICH. 
ENTWICKLUNG, KONSTRUKTION, FERTIGUNG.

Seit der Firmengründung 2007 ist der 

Kundenstamm nicht nur stetig gestiegen, 

es konnten auch namhafte Unternehmen 

gewonnen werden, die von unserem 

Know-How und unserer langjährigen 

Erfahrung profitieren.

VULIC - ECM, ansässig in Ottobeuren im 

schönen Allgäu, hat es sich zur Aufga-

be  gemacht, nicht nur Altbewährtes zu 

bieten. Die enge Zusammenarbeit mit 

Entwicklern sowie umfassende Marktfor-

schung ermöglicht es VULIC - ECM, auch 

komplexe Aufgabenstellungen zu lösen 

und mit Ihnen gemeinsam umzusetzen. 

Für den Kunden bieten wir die  entscheidende 

Flexibilität und Mobilität zur Umsetzung 

seiner Anforderung. Unser Anspruch ist 

es, dem Kunden zuverlässig, schnell und 

in höchster Qualität das zu bieten, was er 

benötigt.

STÄRKEN AUS EINER HAND.
FLEXIBEL, SCHNELL, ZUVERLÄSSIG!

Geschäftsleitung | Managing Director 

Zoran Vulić

DER WEG IST DAS ZIEL – GEHEN WIR DIESEN GEMEINSAM.



4|5

FIRST - HAND EXPERTISE.
FLEXIBLE, FAST, RELIABLE! 

YEARS OF ECM TECHNOLOGY SPEAKS FOR ITSELVES. 
DEVELOPMENT, ENGINEERING, PRODUCTION.

Since the company has been founded in 

2007, our customer base is growing and 

growing. We also won some well-known 

companies, who now benefits from our 

know-how and experience.

VULIC - ECM target isn’t just to deliver 

known products. The close cooperation 

with developers and performed researches 

allows the company also to deliver 

solutions for complex jobs and implement 

those hand in hand with their customers.

We offer the customer flexibility and 

mobility to achieve their requirements. 

Our aim is to offer our customers what 

they need in short time and in the highest 

level of quality.

THE JOURNEY IS THE GOAL – LET‘S TRAVEL TOGETHER.

ÜBER UNS

ABOUT US



WIE ALLES BEGANN.
DER WEG ZUM INTERNATIONALEN 
PROFI IM BEREICH ECM!

Bau des neuen Standorts in 

Ottobeuren

Design und Entwicklung 

unseres ECM Bearbeitungs-

Centers V500

Erweiterung der Bereiche 

Werkzeugbau und Vertrieb

Ausdehnung der Produktion 

(CNC - Dreh- und Fräsmaschinen)

Export von Vorrichtungen & 

Ersatzteilen nach Asien & USA

Firmengründung in Ottobeuren

Anbau der neuen Fertigungs- und 

Montagehalle

Namensänderung zu 

 „VULIC - ECM“

10-JÄHRIGES JUBILÄUM

2017

2020

Erschließung neuer Märkte
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HOW IT ALL STARTED.
THE JOURNEY TO INTERNATIONAL 
SUCCESS IN ECM!

GESCHICHTE

HISTORY

Production hall has been 

expanded

First exports of fixtures and 

spare parts to Asia & USA

Expandation of tool construction 

and marketing/sales

Introduction of new 

production methods (CNC 

and milling machines)

Foundation of the company 

in Ottobeuren

New location has been 

built in Ottobeuren

Own ECM processing center 

V500 has been developed 

and designed

New markets have been 

aquired

2017

10TH ANNIVERSARY

2020

The company has been 

 renamed to „VULIC - ECM“

GESCHICHTE

HISTORY



ON-TIME DELIVERY AND HIGHEST QUALITY

WE DELIVER THE RIGHT EQUIPMENT 
TO ENSURE EVERYTHING IS RUNNING 
SMOOTH ON YOUR END

TERMINTREUE UND HÖCHSTE QUALITÄT

DAMIT FÜR SIE DAS GANZE STIMMT 
LIEFERN WIR DAS PASSENDE EQUIPMENT

VULIC - ECM.
360 ° SERVICE FÜR IHRE ANFORDERUNG!

KNOW-HOW OUT OF ONE HAND

DAS GESAMTE KNOW-HOW 
AUS EINER HAND
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PLANNING, CONSTRUCTION, IMPLEMENTATION –
WE IMPLEMENT YOUR IDEAS

YOUR REQUIREMENT IS OUR MOTIVIATON – 
TOGETHER WE ARE ONE STEP AHEAD

VULIC - ECM PROVIDES YOU SERIAL FIXTURES 
AND / OR TEST FIXTURES FOR FEASIBILITY 
STUDIES / SAMPLING 

PLANUNG, KONSTRUKTION, UMSETZUNG – 
VULIC - ECM SETZT IHRE VORSTELLUNGEN IN DIE TAT UM

IHR ANSPRUCH IST UNSERE MOTIVATION – 
GEMEINSAM SIND WIR EINEN SCHRITT VORAUS

VULIC - ECM BIETET IHNEN  SERIENVORRICHTUNGEN, 
 SOWIE VERSUCHSVORRICHTUNGEN ZUR 
 MACHBARKEITSPRÜFUNG / BEMUSTERUNG

VULIC - ECM. 
360 ° SERVICE FOR YOUR REQUIREMENTS!

LEISTUNGEN & SERVICE

PRODUCTS & SERVICES



EINSATZBEREICHE:

    Entgraten, Verrunden von Werkstück-

kanten und  Verschneidungen

    Herstellen von Formen und  Konturen

    Polieren von Oberflächen bis hin zum 

Spiegelglanz Rz < 10 µm 

(materialabhängig)

    Bearbeitung extrem harter  Werkstoffe

    keine Beeinflussung des 

 Werkstoffgefüges

    Bohren ohne Grate

    Entgraten ohne Sekundärgrate

VORTEILE:

    Dadurch, dass bei der elektrochemi-

schen Bearbeitung das Werkzeug, auch 

die Kathode genannt, zu keiner Zeit 

eine direkte Berührung mit dem Werk-

stück hat, tritt gegenüber anderen 

Verfahren nahezu kein Verschleiß auf

  Die Bearbeitungszeiten zum Entgraten 

und Polieren sind äußerst kurz und für 

eine Vielzahl an Anwendungen betra-

gen diese nur 10 -30 Sekunden

  Der ECM-Prozess ist gleichermaßen 

für Werkstückserien mit geringen und 

hohen Stückzahlen anwendbar

  Während eines Prozesszyklus  können 

mehrere Werkstücke gleichzeitig 

 bearbeitet werden

HIGH TECH HEISST ECM.
ECM EINSATZ UND IHR PROFIT!
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HIGH TECH MEANS ECM.
USING ECM – THE BENEFITS!

APPLICATIONS:

  Deburring, trimming of internal work 

piece edges and intersections 

  Producing shapes and contours 

  Polishing surfaces up to mirror gloss 

Rz<10 µm (depending on the material)

  Machining of extremely hard materials 

   No influence on the material structure

  Drilling without burrs

  Deburring without secondary burrs

BENEFITS:

  Compared to other processes, there is 

almost no wear and tear, as the tool, 

also called the cathode, does not come 

into direct contact with the workpiece 

at any time during the electrochemical 

processing

  The machining times for deburring and 

polishing are extremely short and only 

10-30 seconds for many applications

  The ECM process is equally applicable 

for workpiece series with low and high 

quantities of pieces

     Several workpieces can be processed 

simultaneously during a process cycle

ECM VERFAHREN

ECM PROCESSING



DENKEN SIE SCHON ECM? 
SOLLTEN SIE ABER!

Der elektrochemische Metallabtrag ist ein 

schneller, sehr kosteneffektiver Bearbei-

tungsprozess für metallische Werkstücke.  

Um während des ECM- Prozesses den 

 gewünschten Metallabtrag zu erzielen, 

wird der zu bearbeitenden Werkstück-

oberfläche ein entsprechend geformtes 

Werkzeug gegenüber gestellt. Der Spalt 

zwischen Werkstück und Werkzeug wird 

mit Elektrolyt durchflutet und eine Gleich-

spannung an das Werkstück (Pluspol) und 

das Werkzeug (Minuspol) angeschlossen.  

Der so zustande gekommene Stromfluss 

bewirkt eine gesteuerte Auflösung der 

Werkstückoberfläche, entsprechend der 

Formvorgabe durch das Werkzeug.

Das abgetragene Material wird in 

 Metallhydroxide umgewandelt, die durch 

die Filtrierung ausgeschieden werden. 

Dieses Prinzip wird auf alle Arten von 

Metallteilen angewendet, die für kleine, 

mittlere oder große Fertigungsserien 

 elektrochemisch bearbeitet werden.

Es gibt viele Fertigungsschritte im  Bereich 

Entgraten, die mit der ECM-Technologie 

schneller und wirtschaftlicher realisiert 

werden können. VULIC - ECM ist als 

Lieferant und Dienstleister ein verlässlicher 

Partner, mit dem Sie Ihre Wachstums-

strategien umsetzen können. 

ECM STEHT FÜR „ELEKTROCHEMISCHE METALLBEARBEITUNG“ 
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ARE YOU ALREADY THINKING 
ABOUT ECM? YOU SHOULD!

Electrochemical machining is a fast and 

cost-effective process for metal work-

pieces. In order to achieve the desired 

metal removal during the ECM process, 

an appropriately shaped tool is placed 

opposite the workpiece. The gap between 

workpiece and tool will be filled with 

electrolyte and a DC voltage is connected 

to the workpiece (positive pole) and the 

tool (minus pole). The electrical current 

flow causes a controlled dissolving on the 

surface of the workpiece, according to 

the mold of the tool.

The material, which has been removed, 

will be converted into a metal-hydroxides, 

which will be separated by filtration. This 

method can be applied for all types of metal,

as well as for small, medium or large 

production series.

There are many manufacturing steps in 

the deburring section, which can be  realized 

with ECM technology more quickly and 

more economically. As a supplier and 

service provider, VULIC - ECM is a reliable 

partner, with whom you can implement 

your growth strategies.

ECM STANDS FOR “ELECTROCHEMICAL MACHINING”

WISSENSWERTES ÜBER ECM

USEFUL FACTS ABOUT ECM



DIE ECM-GESAMTLÖSUNG.
MASSGESCHNEIDERT AUF IHRE BEDÜRFNISSE!

WHAT WE OFFER

Not only individual constructions of 

ECM systems is one of our specialty, we 

also count preparation of electrolyte 

solutions, the conversion of chromium 

VI and the corresponding after treatment 

to our strengths.

DAS BIETEN WIR IHNEN. 

Zu unseren Stärken zählen nicht nur 

die individuelle Konstruktion der 

ECM-Entgratanlage, sondern auch die 

Aufbereitung der Elektrolyt-Lösung, 

die Umwandlung von Chrom VI sowie 

die entsprechende Nachbehandlung 

für Ihre Produkte.

Chrom VI Reduzierung 

Chromium VI Reduction
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Die neue Generation unseres Bearbeitungscenters V500 

The new generation of our processing center V500

Nachbehandlung | After treatment

THE COMPLETE ECM SOLUTION.
MADE-TO-MEASURE BASED ON YOUR NEEDS

ANLAGENPORTFOLIO

MACHINE PORTFOLIO



Präzision und Schnelligkeit – mit VULIC - ECM. 

Unser speziell entwickeltes BearbeitungsCenter V500 ermöglicht Ihnen 

einen wirtschaftlichen und universellen Einsatz im ECM-Prozess. 

ECM BEARBEITUNGSCENTER V500.
DIE ZEIT IST REIF!
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Precision and speed with VULIC - ECM.

Our special developed Processing Center V500 offers you an 

economical and universal usage in the ECM process.

SIZE HAS ITS OWN QUALITY – 
850 X 1250 X 850 MM

GRÖßE HAT KLASSE – 
850 X 1250 X 850 MM

WORKSPACE MONITORING
ARBEITSRAUMÜBERWACHUNG

FREE CHOICE OF OPERATING SIDE
FREI WÄHLBARE BEDIENSEITE

LED WORKSPACE ILLUMINATION 
LED-ARBEITSRAUMBELEUCHTUNG

CENTRAL DISTRIBUTION – AIR 
DISTRIBUTION AND WORKPIECE SCANNING

ZENTRALE VERTEILUNG – LUFT- 
UND WERKSTÜCKABFRAGE

15 ZOLL TOUCHPANEL
15 INCH TOUCHSCREEN

100  % STAINLESS STEEL
100  % EDELSTAHL

ECM PROCESSING CENTER V500.
THE TIME IS NOW!

ECM BEARBEITUNGSCENTER V500.
DIE ZEIT IST REIF!

QUICK CHANGE SYSTEM FOR 
WATER DISTRIBUTION 

SCHNELLWECHSELSYSTEM FÜR 
DIE WASSERVERTEILUNG

500A PULSE GENERATOR
500A PULSGENERATOR

ONE-HANDED OPERATION
EINHANDBEDIENUNG

TEMPERATURE REGULATION 
TEMPERATURREGELUNG

LEITWERTMESSUNG
CONDUCTOMETRY MEASUREMENT

BEARBEITUNGSCENTER V500

PROCESSING CENTER V500



LEISTUNG MIT OPTIONSVIELFALT.
DIE TECHNIK IM ÜBERBLICK!

Neben den Standardbaureihen werden Sondermaschinen 

nach Ihren individuellen Anforderungen konzipiert und 

gefertigt.

In addition to our standard “off the shelf” series, 

special customized machines can be designed and 

 manufactured according to your individual requirements.

BEARBEITUNGSCENTER V500  
PROCESSING CENTER V500

ABMESSUNG | DIMENSIONS

Breite | Width 1.400 mm

Höhe | Height 2.700 mm

Tiefe | Depth 2.500 mm

Arbeitsraum (BxHxT) | Workspace (WxHxD) 1.250 x 850 x 850 mm

Gewicht | Weight 1.700 kg

STROMVERSORGUNG | POWER SUPPLY

Generator (Puls) | Generator (pulse) 500  A – 2000 A

Anschlussleistung | Connecting pipe 40kVA je nach Generatorenleistung

40kVA depending on generator rating

SICHERHEIT | SAFETY Kamerasystem Sicherheitskategorie Typ 3

Camera system safety category type 3

SONSTIGES | ADDITIONAL DETAILS

Tankinhalt | Tank capacity 1500 Liter l 1500 liter 
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PERFORMANCE WITH A RANGE 
OF OPTIONS.
THE TECHNOLOGY AT A GLANCE!

BEARBEITUNGSCENTER V500  
PROCESSING CENTER V500

BEARBEITUNGSCENTER V500 DUO  
PROCESSING CENTER V500 DUO 

ABMESSUNG | DIMENSIONS

Breite | Width 2.700 mm

Höhe | Height 2.700 mm

Tiefe | Depth 2.500 mm

Arbeitsraum (BxHxT) | Workspace (WxHxD) 2x 1.250 x 850 x 850 mm

Gewicht | Weight 3.000 kg

STROMVERSORGUNG | POWER SUPPLY

Generator (Puls) | Generator (pulse) 500 A – 2000 A

Anschlussleistung | Connecting pipe 40 kVA je nach Generatorleistung 

40 kVA depending on generator rating

SICHERHEIT | SAFETY Kamerasystem Sicherheitskategorie Typ 3 

Camera system safety category type 3

SONSTIGES | ADDITIONAL DETAILS

Tankinhalt | Tank capacity 1800 Liter  l 1800 liter

TECHNISCHE DATEN

TECHNICAL SPECIFICATIONS



NACHBEHANDLUNG. 
FÜR JEDES WERKSTÜCK
DAS IDEALE VERFAHREN!

Das Spül- und Konservierungsbecken ist 

komplett aus Edelstahl gefertigt. Durch 

den robusten Aufbau und unter Einsatz 

hochwertiger Bauteile wurde es speziell 

für den industriellen Einsatz konzipiert.

Die Anlagensteuerung erfolgt über 

eine programmierbare Steuerung. Das 

Spül- und Konservierungsbecken ist eine 

geschlossene Einheit. Der Schaltschrank 

ist in der Anlage integriert.

MÖGLICHE PROZESSE: 

 Waschen

 Spülen

 Konservieren

ERWEITERBARE OPTIONEN: 

 Hochdruckdüsen

  Beckenheizung mit Temperatur regelung

 Ultraschallreinigung

Kundenspezifische Anfertigung ist 

 jederzeit möglich.

COMPLETELY MADE OUT OF STAINLESS STEEL
KOMPLETTAUSFÜHRUNG DER ANLAGE IN EDELSTAHL

MOBILE DEVICE ON WHEELS
MOBILES STANDGERÄT AUF  ROLLEN

CLEANING TIME DIGITALLY ADJUSTABLE
REINIGUNGSZEIT DIGITAL EINSTELLBAR

INTEGRATED HEATING; HEATING UP TO 
80 DEGREES POSSIBLE

INTEGRIERTE HEIZUNG BIS 80 GRAD

FREQUENCY MONITORING
FREQUENZÜBERWACHUNG

ULTRASONIC FREQUENCIES FROM 25KHZ TO 132KHZ
ULTRASCHALLFREQUENZEN VON 25KHZ BIS 132KHZ

TEMPERATURE MANAGEMENT
TEMPERATURMANAGEMENT

INNER TRAY SOUND- AND HEAT-INSULATED
INNENWANNE SCHALL- UND WÄRMEISOLIERT

GENERATOR POWER FROM 300W TO 3000W
GENERATORLEISTUNG VON 300W BIS 3000W
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AFTER TREATMENT.
THE IDEAL PROCESS FOR EVERY WORKPIECE! 
The rinsing and preserving basin is entirely made out 

of stainless steel. Due to its stable design and high 

quality components, it is specifically constructed 

for industrial use.

The system is controlled by a programmable 

system control. The rinsing and preserving 

basin is a closed unit with an integrated 

control cabinet.

POTENTIAL PROCESSES: 

 Washing

 Rinsing

 Preserving

ADDITIONAL OPTIONS:

 high pressure injector

 Tray heating with temperature control 

 Ultrasonic cleaning

Customer-specific production is always possible.

HUBBECKEN OSZILLIEREND V10 - S | Oscillating Hub Basin V10 - S

ABMESSUNG | DIMENSIONS

Breite | Width 820 mm

Höhe | Height 1.410 mm

Tiefe | Depth 750 mm

Gewicht | Weight 180 kg

SONSTIGES | ADDITIONAL DETAILS

Auffangwanne |Drip tray korrosionsbeständiges Edelstahl 

Corrosion-resistant stainless steel

Steuerung | Control Siemens Logo

HUBBECKEN OSZILLIEREND V10 - L | Oscillating Hub Basin V10 - L

ABMESSUNG | DIMENSIONS

Breite | Width 1000 mm

Höhe | Height 1.700 mm

Tiefe | Depth 850 mm

Gewicht | Weight 260 kg

SONSTIGES | ADDITIONAL DETAILS

Auffangwanne |Drip tray korrosionsbeständiges Edelstahl 

Corrosion-resistant stainless steel

Steuerung | Control Siemens Logo

NACHBEHANDLUNG

AFTER TREATMENT



CHROM VI REDUZIERUNG – 
DAS MODUL.
BEDENKENLOSES ECM ENTGRATEN!

Das Modul basiert auf der chemischen 

Reaktion von giftigem, 6-wertigem 

Chromat CrO4
2- mit Eisen(II)-Sulfat 

FeSO4 zu ungiftigem, 3-wertigem 

Chromat. Dieses wird dann als 

Chrom hydroxid Cr(OH)3 über die 

Filterpresse abgeschieden. 

Da das Eisen(II)-Sulfat sauer reagiert, wird 

zusätzlich Natriumhydroxid NaOH zur 

 Konstanthaltung des pH-Wertes benötigt. 

Das Modul ist derart konzipiert, dass 

es als Beistellmodul an jede ECM 

Anlage flexibel angedockt  werden 

kann. 

Die Dosierung der Stoffe erfolgt 

weitgehend automatisch. Anhand der 

Stromwerte der ECM Anlage kann das 

entstandene Chrom VI bestimmt und die 

Dosiermenge an Eisen(II)-Sulfat  eingestellt 

werden.

The module is based on the chemical 

reaction of toxin. Hexavalent chromate 

CrO4
2- reacts with iron (II) sulfate FeSO4 

to nontoxic trivalent chromate. This fluid 

will be cleared by the filtration to chromi-

um oxide Cr(OH)3.

Since the iron (II) sulfate has an acidic reaction, 

sodium hydroxide NaOH is additionally 

required to maintain the pH value.

Due to its design, the Chromium VI 

module is a flexible add on module 

to any ECM systems.

The dosing of the fluids is mostly 

automatic. On the basis of the value 

rates (ECM system), the occurred 

Chromium VI can be determined and 

the dosage of iron (II) sulfate can be 

appropriately adjusted.

CHROMIUM VI REDUCTION – 
THE MODULE.
ECM DEBURRING – NO WORRIES!
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SCHALTSCHRANK
SWITCH CABINET

DOSIERBEHÄLTER
DOSING TANK 

RÜHRWERK
STIRRING UNIT

60 L KANISTER IN SEPARATER WANNE
60 L CANISTER IN SEPARATE BASIN

AUFFANGWANNE MIT STAPLERTASCHEN
DRIP TRAY WITH FORKLIFT POCKETS

DOSIERPUMPE
METERING PUMP 

CHROM VI | CHROMIUM VI

Breite | Width  860 mm

Höhe | Height  1.140 mm

Tiefe | Depth  1.260 mm

Leergewicht | Empty weight  100 kg 

Steuerung | Control  Siemens Logo

CHROM VI

CHROMIUM VI



ALLES RUND UM ECM.
EIN REIBUNGSLOSER PRODUKTIONSABLAUF!

Mit VULIC - ECM zum individuellen Zubehör, speziell für Ihre Anforderungen!

COOLING CAPACITY: 5 KW > 160 KW

KÄLTELEISTUNG: 5 KW > 160 KW

INDUSTRIEKÜHLER | INDUSTRIAL COOLERS

CLOSED FILTRATION PROCESS
GESCHLOSSENER FILTRATABLAUF

FILTRATIONSSYSTEM | FILTRATION SYSTEM

AUTOMATIC CLOSING PRESSURE
AUTOMATISCHE SCHLIEßDRUCKHALTUNG

STAINLESS STEEL
EDELSTAHLAUSFÜHRUNG

ABSAUGUNG | EXTRACTION

VENTILATION SYSTEM PERFORMANCE: 
APPROX. 700M³/H

LUFTLEISTUNG: CA. 700 M³/H
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ALLES RUND UM ECM.
EIN REIBUNGSLOSER PRODUKTIONSABLAUF! ALL YOU NEED TO KNOW 

ABOUT ECM.
A SMOOTH PRODUCTION PROCESS!

Individual equipment with special requirements by VULIC - ECM

WORLDWIDE REMOTE DIAGNOSTICS

DATA ENCRYPTION

WELTWEITE FERNDIAGNOSE

DATENVERSCHLÜSSELUNG

FERNWARTUNG | TELESERVICE

PREPERATION FOR CONNECTON WITH THE AUTOMATION SYSTEM

VORBEREITUNG ZUR ANBINDUNG AN DIE AUTOMATION 

SCHNITTSTELLE AUTOMATION | INTERFACE FOR AUTOMATION

ZUBEHÖR

EQUIPMENT



DIE ZUKUNFT MIT ECM.
FÜR IHRE AUTONOME INLINE FERTIGUNG!

Automatisierungsanlagen im ECM Bereich 

sind überall da im Einsatz, wo äußerst 

hohe Stückzahlen hergestellt werden. 

Jede Automatisierungsaufgabe stellt neue 

Herausforderungen. 

Neben der Erfahrung sind Innovations-

freude und Innovationsbereitschaft 

Voraussetzung, jederzeit die beste und 

wirtschaftlichste Lösung für den Kunden 

zu finden.
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  Umstapelzellen, Be- und Entlade-

systeme sowie Anlagenverkettungen

  Handling-Lösungen aller Art (integriert 

oder adaptierbar) 

  Leistungsfähige Roboter- oder Portal-

lösungen mit variablen Zusatzmodulen 

wie Messen, Reinigen oder Bürsten

  Erzielung hoher Prozesssicherheit und 

Produktivität

  Flexible Möglichkeiten zur Erweiterung  

bei Stückzahlerhöhung

Spezialist in der Adaption von 

unterschiedlichen Robotersystemen

z. B. Stäubli, Fanuc, Promot, Kuka, etc.
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THE FUTURE WITH ECM.
FOR YOUR AUTONOMOUS INLINE PRODUCTION!

Automated ECM systems are commonly 

everywhere in usage, where high quantities 

are produced. Every automatization is a 

new challenge.

Besides the knowledge, the willingness to 

innovate is a must, to find the best economic 

solution for the customer.

   Loading and unloading systems, 

 stacking cells or plant linking

  Handling solutions of all kinds – 

(integrated or adaptable)

  Efficient robots or portal solutions

with additional modules e. wg. for 

cleaning, measuring or brushing

  Aiming a high level of process safety 

and productivity

  Flexible options for expansion in case 

of increased quantities

Specialist in adapting various robotic 

 systems e. g. Stäubli, Fanuc, Promot, Kuka, etc.

Quelle: PROMOT Automation GmbH, Österreich

AUTOMATION

AUTOMATION



VULIC - ECM BIETET IHNEN:

  Entwicklung und Konstruktion von 

ECM-Vorrichtungen

  Serienvorrichtungen sowie Versuchs-

vorrichtungen zur Machbarkeitsprüfung / 

Bemusterung

  Fertigung, Montage, Inbetriebnahme 

und Test von ECM-Vorrichtungen

  Wartung und Reparatur von 

ECM-Vorrichtungen

  Ersatz- und Verschleißteile für 

ECM-Vorrichtungen aller Hersteller

DAS VOLLE PROGRAMM.
VON DER BEMUSTERUNG BIS ZUR 
INDIVIDUELL ENTWICKELTEN 
VORRICHTUNG!

FÜR IHRE AUFGABE BAUT  VULIC - ECM 
DIE PASSENDE VORRICHTUNG!
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THE FULL PROGRAM.
FROM SAMPLING THROUGH TO 
INDIVIDUALLY DEVELOPED FIXTURES!

VULIC - ECM CAN OFFER YOU:

  Development and construction 

of ECM fixtures

  Serial fixtures as well as test fixtures for 

feasibility studies and / or sampling 

  Manufacturing, installation, initiation 

and testing of ECM fixtures

  Service and repair for ECM fixtures

    Spare parts for ECM fixtures, no matter 

who the original manufacturer is

VULIC - ECM BUILDS THE RIGHT 
FIXTURE FOR YOUR JOB!

Schnittdarstellung | Sectional view

VORRICHTUNGSBAU

FIXTURE CONSTRUCTION



PRÄZISION IST UNSERE STÄRKE. 
ÜBERZEUGEN SIE SICH SELBST!

Vorher | Before Nachher | After

PARAMETER | PARAMETERS

Stromaufnahme | Power input 50 A

Spannung | Voltage 6 V

Prozesszeit | Process time 8 Sekunden | 8 Seconds

Vorrichtung | Fixture 4-fach-Vorrichtung | 4-fold fixture

PARAMETER | PARAMETERS

Stromaufnahme | Power input 500 A

Spannung | Voltage 11 V

Prozesszeit | Process time 28 Sekunden | 28 Seconds

Vorrichtung | Fixture 6-fach-Vorrichtung | 6 -fold fixture
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Nachher | After

PRECISION IS OUR STRENGTH. 
LOOK AND SEE!

Vorher | Before Nachher | After

Vorher | Before

PARAMETER | PARAMETERS

Stromaufnahme | Power input 100 A

Spannung | Voltage 8 V

Prozesszeit | Process time 12 Sekunden | 12 Seconds

Vorrichtung | Fixture 4-fach-Vorrichtung | 4-fold fixture

ANWENDUNGSBEISPIELE

PRACTICAL EXAMPLES



Araldit | Araldite

Dentalbeschichtung | Dental coating

Tecapeek | Tecapeek

ARALDIT

 Sehr gute isolierende Eigenschaften

 Chemikalienresistent

  Hervorragende mechanische / 

elektrische Eigenschaften

DENTALBESCHICHTUNG (PALADUR)

 Sehr gute mechanische Eigenschaften

  Hohe Verschleiß- & Abriebsbeständigkeit

 Geringer Abrieb

 Erhöhung der Werkzeugstandzeiten

TECAPEEK

  Hervorragende mechanische Eigenschaften

 Hohe Temperaturbeständigkeit

 Sehr gute chemische Beständigkeit

  Hohe Verschleiß- & Abriebsfestigkeit

ERSATZTEILE.
UND DIE 
BESCHICHTUNGSARTEN!

Von der Beratung bis zur individuellen Fertigung Ihrer 

Ersatzteile begleitet VULIC - ECM Sie auf dem Weg zur 

Lösung für Ihre Anforderung. VULIC - ECM bietet Ihnen 

dabei eine Vielzahl an Beschichtungen für eine ver-

schleißfeste und präzise Entgratung. Diese werden mit 

Toleranzen von 4 µ gefertigt!
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ARALDITE

 Very good insulating properties

 Chemically resistant

  Excellent mechanical / 

electrical properties

DENTAL COATING (PALADUR)

 Very good mechanical properties

  High wear & abrasion resistance

 Low abrasion

 Increased tool life

TECAPEEK

 Excellent mechanical properties

  High temperature resistance

  Very good chemical resistance

  High wear & abrasion resistance

SPARE PARTS.
AND THE DIFFERENT TYPES OF 
 COATING!

From technical advice till individual production of spare parts, 

VULIC - ECM will accompany you during the whole process, 

to find a solution for your requirements.

VULIC - ECM offers you herewith a variety of coating for wear-

resistant and exact deburring. The tolerances for coatings are 4 µ.

ERSATZTEILE | BESCHICHTUNGEN

SPARE PARTS | COATINGS



ECM LOHNBEARBEITUNG 
VOM PROFI.

VORTEILE DER LOHNFERTIGUNG BEI VULIC - ECM

ADVANTAGES OF SUBCONTRACTING WITH VULIC - ECM

HIGHEST QUALITY ACCORDING TO ISO 9001

HÖCHSTE QUALITÄT NACH ISO 9001

HIGH LEVEL OF FLEXIBILITY

HOHE FLEXIBILITÄT

ULTRA SONIC CLEANING

ULTRASCHALLREINIGUNG

PRESERVATION

KONSERVIERUNG

ANY LOT SIZE, NO MINIMUM OR MAXIMUM ORDER QUANITY

BEARBEITUNG JEDER LOSGRÖßE MÖGLICH

NO STAFF COSTS

KEINE PERSONALKOSTEN

CONSISTENT AND RELIABLE RESULTS

GLEICHBLEIBENDE UND VERLÄSSLICHE ERGEBNISSE

Neben der ECM-Gesamtlösung von der 

Maschinenausstattung bis zum indi-

viduellen Vorrichtungsbau mit Ersatz-

teilen bietet Ihnen VULIC - ECM die 

Dienstleistung der ECM-Technologie als 

Lohnfertigung an. Profitieren Sie vom 

umfangreichen Know-How als Entwickler 

und Maschinen hersteller sowie der Opti-

mierung von Prozessen im ECM-Bereich, 

welche VULIC - ECM in den vergangenen 

Jahren erlangt hat.

Unser Team ist in vielen Bereichen der 

Lohnfertigung spezialisiert und ermöglicht 

somit die Bearbeitung von hohen wie 

auch kleinen Stückzahlen. Unser Ziel ist 

es, unsere Kunden durch Qualität und 

Zuverlässigkeit zufrieden zu stellen und 

diese Kundenzufriedenheit auszubauen 

und zu erhalten. Dabei bietet der Lohn-

fertigungsbereich von VULIC - ECM neben 

der ECM-Technologie auch das TEM-Verfahren 

(Thermisches  Entgraten) an.
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In addition to the total solution of ECM 

systems, equipment, individual fixtures and 

spare parts, VULIC - ECM also offers a service 

as a subcontractor. Benefit from the know-

how, which VULIC - ECM has built up over 

the recent years as a developer, a  machine 

manufacturer as well as an optimizer within 

the ECM world. Our team is specialized 

in many areas of contract manufacturing. 

This allows us to process high but also low  

quantities. The quality and reliability we 

supply is an expression of our customers 

satisfaction – it is our aim to maintain and 

keep improving on this record. On top to the 

ECM deburring we also offer our customers 

TEM (thermal deburring) as a subcontractor.

ECM FROM A PROFESSIONAL 
SUBCONTRACTOR.

LOHNFERTIGUNG

SUBCONTRACTING



VULIC - ECM

Zum Kälberboscha 7

D-87724 Ottobeuren

www.vulic-ecm.de

WELTWEIT EINE EXZELLENTE LÖSUNG ...
WORLDWIDE AN EXCELLENT SOLUTION ...

info@vulic-ecm.de

+49 (0) 83 32 - 92 56 301 

+49 (0) 83 32 - 92 56 520 


